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Leistungen:

Termin:

nach Ihren Wünschen

Dauer:

3 Stunden (gesamt)

jede weitere Stunde gegen Aufpreis möglich.

Treffpunkt:

nach Ihren Wünschen (in Berlin)

Info:

Rundfahrt in Ihrem eigenen Bus

Busanmietung gegen Aufpreis möglich.

Sie haben individuelle Wünsche? Gerne kann die

Tour bzw. Ihr Programm bezüglich Dauer, Inhalt und

Ablauf nach Ihren Vorgaben angepasst werden.

Fordern Sie in diesem Fall ein unverbindliches

Angebot mit Preis und Tour-Beschreibung an.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Besuch Stasi-Gefängnis

Hohenschönhausen

95 €

Tränenpalast. Ort der deutschen

Teilung

0 €

Kulturbrauerei - Alltag in der DDR 0 €

Auffahrt Berliner Fernsehturm 23 €

Original Berliner Currywurst als VIP

Catering

15 €

Preise:

24.11.2017 - 30.11.2027 - Preise

Gruppenpreis ab 21 Personen p.P. inkl.

MwSt.

11 €

Gruppenpreise ab 11 Personen p.P. inkl.

MwSt.

17 €

Kleingruppen bis 10 Personen als

Honorar inkl. MwSt.

179 €

Alltag in der DDR – Stadtrundfahrt für Schulklassen zu

Mauer, Überwachung & Leben im Osten

Berlin war Jahrzehnte lang ein Symbol der Teilung – heute ist es ein Ort der Erinnerung,

Mahnung und Verständigung. Auf dieser eindrucksvollen Stadtrundfahrt erfahren

Schulklassen mehr über die Geschichte der deutschen Teilung, das Leben an der Grenze

und den Weg zur Wiedervereinigung. Die Tour bietet einen spannenden Mix aus

historischen Orten, Architektur der Nachkriegszeit und bewegenden Erzählungen –

altersgerecht und anschaulich erklärt von erfahrenen Guides.

Highlights der Tour:

Brandenburger Tor & Unter den Linden - Symbol der deutschen Einheit

Karl-Marx-Allee & Alexanderplatz mit Fernsehturm - Prachtstraße des Sozialismus

Prenzlauer Berg & Bernauer Straße mit Mauer-Gedenkstätte

Nikolaiviertel & Staatsratsgebäude - Historische Stadtkerne treffen auf

DDR-Architektur

Checkpoint Charlie & Berliner Mauer - Der bekannteste Grenzübergang

East Side Gallery & Treptower Park - Mauer als Kunstprojekt & sowjetisches

Ehrenmal

Alltag in der DDR – Architektur, Überwachung und Leben hinter der Mauer

Thematische Stadtrundfahrt für Schulklassen

Wie lebten die Menschen im Osten Berlins? Welche Spuren der DDR sind heute noch sichtbar? Diese thematische

Stadtrundfahrt für Schulklassen widmet sich dem Alltag und der Architektur der DDR – von sozialistischer

Prachtstraße bis hin zum System der Überwachung durch die Staatssicherheit. Die Tour vermittelt anschaulich, wie

Stadtplanung, Ideologie und Machtinstrumente das Leben in der DDR bestimmten – ideal als Ergänzung für den

Geschichts- oder Politikunterricht. Den emotionalen Abschluss der Tour bildet der Besuch im Tränenpalast, dem

ehemaligen DDR-Grenzgebäude am Bahnhof Friedrichstraße.

Tourverlauf & Highlights

Alexanderplatz mit Fernsehturm (368 m)

Der zentrale Platz der DDR-Hauptstadt – ein Symbol für Fortschrittsglaube und Überwachung.

Karl-Marx-Allee (ehemals Stalinallee)

Monumentale Wohnbauten im Zuckerbäckerstil – Alltag im Sozialismus trifft auf

Repräsentationsarchitektur.

East Side Gallery

Das längste erhaltene Mauerstück – mit Graffiti-Kunst auf der Grenze zwischen Ost und West.

Grenzorte & Mauerreste

Spürbare Relikte der Teilung und spannende Einblicke in die Mechanismen des DDR-Grenzregimes.

Checkpoint Charlie 

Der bekannteste Grenzübergang der Welt als symbolischer Ort des Kalten Krieges.

Optionaler Abschluss: Besuch im Tränenpalast

Eintritt & Besuch der Ausstellung „GrenzErfahrungen. Alltag der deutschen Teilung“ im Tränenpalast – kostenfrei.

Im ehemaligen Grenzgebäude am Bahnhof Friedrichstraße wird die Geschichte der innerdeutschen Grenze auf
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berührende Weise erzählt. Die multimediale Ausstellung vermittelt:

Wie sich Abschied und Wiedersehen an der Grenze anfühlten

Wie Ausreise, Kontrolle und Überwachung funktionierten

Wie Menschen mit Einschränkungen, Repression und Trennung lebten

Ein idealer Ort zur Reflexion und zum Gespräch nach der Tour. Der Besuch ist kostenlos. Wir übernehmen gerne die

Voranmeldung.

Tourdetails

Dauer der Rundfahrt: ca. 2,5–3 Stunden

Startpunkt: flexibel wählbar (z. B. Schule, Hotel oder zentral)

Zielgruppe: Schulklassen

Führung durch geschulte Guides mit pädagogischem Hintergrund

Durchführung im eigenen Bus oder gegen Aufpreis Busorganisation

Preise für Schulklassen

Bis 10 Personen: ab 179,00 € pauschal

11–20 Personen: ab 17,00 € pro Person

Ab 21 Personen: ab 11,00 € pro Person

Für Busunternehmen & Reiseveranstalter (B2B)

Sie planen eine Klassenfahrt oder Gruppenreise? Fordern Sie unser B2B-Angebot an:

Tel: 030 / 432 011 05 und Mail: info@wonderful-berlin.de

Jetzt buchen und Berliner Geschichte hautnah erleben!

 

 

Wir bieten: Berlin Stadtrundfahrt, Berlin Stadtrundfahrt Schulklassen, Berlin DDR Tour, Berlin Mauer Tour, Berlin

Geschichte erleben, Berlin Wiedervereinigung Tour, Berlin Klassenfahrt Programm, Berlin Schülerreise Geschichte,

Berlin Stadtführung Schulklassen, Berlin Tour deutsche Teilung, Berlin Zeitgeschichte Tour, Berlin Kalter Krieg Tour,

Berlin DDR Geschichte, Berlin Mauer Geschichte, Berlin DDR Architektur, Berlin politische Bildung Tour, Berlin

Geschichtsunterricht Tour, Berlin Geschichte zum Anfassen, Berlin thematische Stadtrundfahrt, Berlin Tour Leben in

der DDR, Berlin Alltag in der DDR, Berlin Teilung & Einheit Tour, Berlin Wiedervereinigung erleben, Berlin

Stadtführung DDR, Berlin Mauergeschichte, Berlin Ost-West Tour, Berlin Schulreise Geschichte, Berlin

Jugendgruppen Tour

Preise

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

